
Руководитель регионального следственного управления СК назначил доследственную проверку по информации СМИ о нарушениях прав жителей города Борзя

В средствах массовой информации опубликованы данные о нарушении прав жителей города Борзи в Забайкалье, где из-за некачественного оказания услуг по отоплению жилых помещений в квартирах местных жителей сохраняется низкая температура.

По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю Алексея Вольного по изложенным в средствах массовой информации данным незамедлительно организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ – халатность.

Следователи опросят жителей замерзающих домов, получат объяснения должностных лиц ресурсоснабжающих организаций, а также государственных органов, в обязанности которых входит обеспечение надлежащих условий проживания граждан. При необходимости будут затребованы и изучены документы.

По результатам доследственной проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

13 декабря 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1845909>